

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 辽宁版 | 第702期 | 2024年7月13日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

辽宁省法轮功学员被迫害简讯

辽宁省康平县山东屯乡派出所绑架贾淑坤等法轮功学员

2024年7月5日,康平县海洲乡法轮功学员贾淑坤、高根英、高宝侠去山东屯发放真相时,被不明真相的联防队员举报,被山东屯派出所绑架,随后,三人被康平国保提走。

7月6日,贾淑坤、高根英被送往沈阳市造化看守所非法刑拘,高宝侠因体检不合格,取保候审回家。

辽宁省锦州市法轮功学员于静和王英华被非法关押在省女子监狱

辽宁省锦州市法轮功学员于静和王英华(女),2024年5月10日,被劫持入狱,现得知她们被非法关押在辽宁省女子监狱,王英华关在第十一监区。

辽宁省丹东市法轮功学员郑桂香、鲍华、史俊红遭绑架情况

7月5日得知,丹东市法轮功学员史俊红、郑桂香已经被非法关押丹东市看守所。

丹东市东尖头派出所办案警察是杨晗 警号:167781 电话:15802403797

丹东市元宝区国保(在丹东市元宝区政府院内)主要负责构陷案件。

辽宁省丹东市东港市北井子镇姜丽被绑架迫害

辽宁省丹东市东港市北井子镇范家村法轮功学员姜丽,于2024年7月2日,在北井子镇、石桥村集市上给村官邹田发讲大法真相,被邹田发恶意举报。姜丽已经平安回家。

被绑架的锦州法轮功学员许清焱被迫害得命在旦夕

2024年4月14日,锦州法轮功学员许清焱被锦州市公安局邪教支队和锦州太和国保绑架,患子宫

肌瘤。因警察构陷她,想继续关押她,所以把她拉到锦州附属医院,准备给其动手术后继续关押她。家属拒绝签字,手术未能进行。许清焱始终绝食抗议,命在旦夕。

2024年7月10日,许清焱已回到家中。

辽宁沈阳严曼等四位法轮功学员被绑架 后被非法“监视居住”

辽宁沈阳严曼、盛桂华、杜鲜芝、曹振华四位老年女性法轮功学员在沈阳太清宫附近被恶意举报绑架,7月3日,被沈阳朱剪炉派出所警察送沈阳市第一看守所非法刑事拘留。7月9号,由非法刑事拘留更改为“监视居住”,并于当晚由家人从朱剪炉派出所被接回家中。

辽宁省新宾县新宾镇多名法轮功学员遭警察骚扰

近日,辽宁省新宾县新宾镇派出所警察拿着黑名单,不法警察说是受上级的指派,到法轮功学员这看看为借口,骚扰当地法轮功学员。目前被骚扰的有朱永霞、朱永芳、迟秀华、黄香蓉、隋艳萍、王忠胜、张桂霞等。还有打电话骚扰的。警察对法轮功学员的骚扰,给他们的家庭带来压力和伤害。

辽宁省沈阳市李宏伟被劫持到沈阳大东看守所

辽宁省沈阳市法轮功学员李宏伟遭小津桥派出所绑架后,被二台子派出所劫持到大东看守所。

辽宁省朝阳市多名法轮功学员被非法关押在看守所

7月1日左右,辽宁省朝阳市法轮功学员朱伶俐、周明环、胡国云、孟凡茹,还有二、三个



不知姓名的、不知是哪里人的法轮功学员,被绑架,目前,被非法关押在朝阳市看守所。

另外,法轮功学员吕文涛、吕岩松也被非法关押也在朝阳市看守所,他们两人被构陷的材料已送到检察院。

辽宁省鞍山市法轮功学员张旭被构陷到立山区法院

2024年7月9日上午9点半,谢燕益律师到鞍山市立山区法院递交朋友辩护手续,受到主审法官百般刁难与阻挠,经律师三个半小时的坚持、力争和说理下,开庭被暂时推迟到7月17日,虽然收下律师提交的合法手续,但还要审核通过后通知律师。

张旭是6月23号被构陷案被送到鞍山市立山法院的,后立山法院通知张旭7月4日开庭,并提出为张旭指定援助律师,张旭当时坚定的提出否决。

辽宁沈阳市男性法轮功学员都被转到沈阳市大东区看守所

沈阳市大东区看守所现在至少非法关押三名男性法轮功学员,其中有一个是外地法轮功学员,一个是沈阳市沈北新区法院法官,还有一个不知姓名。

辽宁省锦州市法轮功学员张秀琴二审被维持原判

辽宁省锦州市法轮功学员张秀琴2024年1月17日在锦州市明星小区被几名便衣绑架,然后被非法抄家,警察在没出示任何证件的情况下,将家里的私人物品抢走。2024年3月初遭到锦州凌海市检察院非法起诉。(见下页)

被中共法院诬判三年半 李芬坚持正信无罪

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）二零二四年七月一日，李芬的家属被告知，李芬被大连市甘井子区法院诬判三年半、勒索罚金三万元。李芬不服一审判决，坚持认为自己向人传播真、善、忍的普世价值，无罪。她已上诉。

三个月前，即二零二四年四月二十五日，李芬被甘井子区法院非法庭审，庭审如同儿戏般，仅十分钟，草草结束，当庭没有宣判。一审法庭公诉人是甘井子区检察院检察官唐铭，审判长是甘井子区法院法官高扬。

李芬一九六七年七月十六日生，她家住大连市甘井子区乾峰海景花园。一九九七年三月，李芬开始修炼法轮大法，明白了人生的真谛和生命的意义，在日常生活中，按真、善、忍原则要求自己，做好人，提升道德。她曾经有神经性的头痛病，在修炼法轮大法后，不知不觉中，很快消失了。

二零二三年四月十八日晚上七点左右，大连市甘井子区钻石湾派出所警察胁迫李芬家的邻居，敲开李芬的家门。刚开始，只有两个便衣警察站在门口向李芬问话，其余人藏在电梯里。等他们接到非法搜查令后，七、八个人闯进李芬家，



有个别人穿着警服。

有人给李芬的丈夫和女儿播放了疑似李芬去发资料的监控录像，并说有住户拿着自家门镜猫眼摄像头拍摄到的录像到派出所恶告她。随后，警察非法抄家，把李芬的打印机、复印机、大法师的法像、大法书、她当时穿的衣服等非法抄走，说这是“证据”。

李芬被非法关押在钻石湾派出所两天后，被送到大连第二拘留所非法行政拘留禁十五天。然后，李芬回家。但她仍被甘井子区公检法继续司法构陷。

二零二三年十一月十五日上午，钻石湾派出所王副所长电话诱骗李芬去派出所取身份证和打印机、电脑等其它东西，称必须本人去签字领取，并威胁如果不去，就来家抄家。

随后，李芬在丈夫和女儿的陪同下去了钻石湾派出所，警察让李芬的丈夫和女儿在派出所大厅等

着，把李芬带到里面。约二十多分钟后，约上午十一点半左右，两名警察挟持李芬出来，说是要交到甘井子公安分局，要对李芬非法刑事起诉。

在体检时，查出李芬血压高压220、低压90—100，还有其它病症。在身体状况不适合关押的情况下，警察强行把李芬非法关押进大连市看守所。因李芬身体状况不佳，看守所一直把她关在观察室，没敢关入普通监室。李芬的家属心急如焚，担忧她的身体，更怕中共公检法人员的险恶居心。

二零二四年四月二十五日，李芬在大连市看守所内被甘井子区检察院和法院非法视频开庭。庭审原定于上午九点三十分开始，结果一直拖到十一时四十五分才开庭。整个庭审过程如同儿戏，仅仅经过十分钟就收场，当庭没有宣判。

公诉人是大连市甘井子区检察院检察官唐铭，审判长是大连市甘井子区法院法官高扬。

二零二四年七月一日，李芬的家属被告知，李芬被甘井子区法院诬判三年半、勒索罚金三万元。李芬不服一审判决，认为自己传播真、善、忍的普世价值无罪，已上诉。◇

（接上页）2024年4月11日，张秀琴在锦州凌海市法院被非法开庭，正义律师和家属辩护人在法庭做了有理有据的无罪辩护。张秀琴于5月10日被非法判刑六年、勒索罚金1万2千元。

5月13日，张秀琴上诉到锦州市中级法院。7月2日被非法维持原判，锦州市中级法院法官在证据不足、事实不清、警察做了很多假证的情况下并没有公开开庭审理，继续制造并延续这个冤假错案，所有涉案人员为自己做出了错误的选择，给迫害好人留下了罪证，不久的将来在遭到清算、被审判的时候谁会为你们辩护呢？！真替你们担

心！

大连法轮功学员丛霞结束四年冤狱迫害

大连法轮功学员丛霞2021年2月被非法庭审，后被非法判刑四年，被非法关押在辽宁女子监狱。丛霞已于2024年5月15日结束冤狱迫害。

辽宁省葫芦岛市兴城市各城镇骚扰法轮功学员

2024年6月末7月初以来，辽宁省葫芦岛市兴城市各城镇社区、乡村配合各派出所警察大面积到处骚扰法轮功学员，要求和警察合影照像。有的到家里，有的找到田地里，有的给家人打电话。

辽宁大连法轮功学员吕春钰被迫害的近况

2024年7月5日下午，大连法轮功学员吕春钰二女儿接到监狱电话说：你母亲下周一、二“保外就医”就会有结果了，你先去大连经开区法院交5000元保释金。

其实，根本不是保释金，是补交原来非法判刑时勒索的罚金。当时的法官叫王前，他忘把判决书给执行部门了。

另外，吕春钰的退休金都无理停发了。在监狱期间，还把发放给她的退休金又给要回去了。◇

迫害法轮功 法网难逃